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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

 ، همواره عددی گنگ است. دو عدد گنگ حاصل ضرب ▪

 یک مجموعه تشکیل می دهد. "پنج شهر زیبای ایران"عبارت  ▪

 . ند ابهــــــــــ ـدو لوزی دلخواه متشر ه ▪

▪ 𝑥𝑦−1  ت با ــــــــــــــس برابر ا
1

𝑥𝑦
. 

ر ـــــــناظر با کسعدد اعشاری مت ▪
6

30
 متناوب است.  

▪ 𝑎 + |𝑎| ی است.ــــــــــهمواره عددی نامنف 
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 جاهای خالی را کامل کنید.

4−عدد     •  ... و ............. قرار دارد. بین دو عدد صحیح متوالی ..........   2√ +

3/7عدد  متناظر با اعشاری  نمایش • ×  به صورت ........................... است.   10−3 

𝐴مجموعه   • − 𝐵   است.مجموعه ...زیر مجموعه ................. 

 گویند   لالی که درستی یک موضوع را نشان دهد .................. میبه استد  •
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 

 زینه نادرست است؟ گکدام  ➢

′ℚ ∪ ℚالف(             =  ℝ            )بℤ ∩ 𝕎 =  𝕎             )جℚ − ℤ = ℕ             )دℚ ∩ ℚ′ = ∅ 

3 اگر ➢ < 𝑥 < 𝑥|صل حا، باشد  4 + 6| + |𝑥 − 5|  

2𝑥−ب(                            1الف(    + 2𝑥ج(                      1 −  11د(                  11

 ، کدام است. ید یک سکه رو بیاحداقل  . احتمال اینکه کنیم  پرتاب میرا باهم سکه  4  ➢

الف(  
12

16
ب(                              

13

16
ج(                                  

14

16
 د(                           

15

16
                      

𝑥اگر   ➢ > 0 , 𝑦 < 𝑥2√باشد، حاصل   0 − √𝑦2   کدام است؟ 

𝑥 الف(  + 𝑦                      )ب𝑥 − 𝑦                     )ج𝑦 − 𝑥             صفر   ( د 

1 

4 

 حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 

−4|√5 − 2| + |3 + 4√5| = 

 
 

√(3 − √5)2 = 
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  ده، برابر است ز دو سر قاعزاویه راسا  صله هر نقطه دلخواه روی نیمساز فا  نشان دهید در هر مثلث متساوی الساقین، 

𝑀𝐵یعنی   = 𝑀𝐶 
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 ترتیب   ش بهـــــلثی که اضلاعـــمثی متر با ـــسانت  7و 5و  4لثی به اضلاع ـــثم

2𝑦از کوچک به بزرگ   + 3, 15, 𝑥 −  است متشابهند.  1

 را بیابید.الف( نسبت تشابه 

, 𝑥( مقدار  ب 𝑦   .را محاسبه کنید 
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:1یک نقشه  مقیاس    الف( درجه    35و زاویه بین آنها    سانتی متر باشد 4است. اگر فاصله دو نقطه در نقشه  20000

 است. 

 ؟ است متر چند در طبیعت این دو نقطه  فاصله الف(

 

 است؟  چند درجهدر طبیعت  متناظراگر زاویه ب( 

1 

8 

 یر را حل کنید. معادله ز
2𝑥+1 + 2𝑥 = 24 

 
 

 

1 

9 

 بنویسید. بان ریاضی به ز مجموعه زیر را الف( 

𝐴 = {3, 6, 9, 12 } 
 

 د.  مجموعه زیر را روی محور نشان دهیب( 

𝐵 = {𝑥|𝑥 ∈ ℝ, −2 ≤ 𝑥 ≤ 3} 
 
 
 

1 

10 

 . "لی غیر مجاورش اندازه زاویه خارجی برابر است با مجموع زوایای داخدر هر مثلث، "ثابت کنید  

 

 
 

 

 

 

1 



 

11 

 :  مقابل با توجه به شکل

, 𝐴  های  مجموعهاعضای الف(  𝐵  بنویسید را 

   رید.( حاصل عبارت های زیر را به دست آوب

 
𝐴 − (𝐴 ∩ 𝐵) = 
𝑛(𝐴 − 𝐵) = 

𝐴مجموعه  ( تمام زیر مجموعه های  پ ∩ 𝐵   .را بنویسید 

 

 

3 

12 

, 𝑥دو مجموعه زیر باهم برابرند. مقادیر   𝑦  .را به دست آورید 

{5, 𝑥,
2
5

, 4, −3,
1
2

} = {
4
10

, 3−1, √25,
6
5

, 𝑦, −
9
3

} 
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13 
𝑎   اگر = 𝑏 و 4− =  به دست آورید. مقدار عددی عبارت زیر را باشد،    6

     
−|𝑎| + 3|𝑏|

7|𝑏 + 𝑎|
=                                   

1 

14 

 ار بنویسید. الف( حاصل عبارت زیر را به صورت توان د
𝑥−4 𝑦−3

𝑦−4𝑥−4  ×  
(𝑥−2 𝑦−1)2

(
𝑥
𝑦

)3
= 

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 

−√49 + 2 √1253
= 
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( بین  الف
2

5
 و 

1

3
 دو کسر بنویسید.    

 

 یسید.دو عدد گنگ بنو 6√و   2بین ب( 

 

1 

16 

𝐴)با توجه به نمودار ون مقابل مجموعه   ∩ 𝐶) ∪ (𝐴 − 𝐶) .را هاشور بزنید 
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 ( فوی مصط ) موفق باش ید.   








